

働きやすい職場をつくる 医療現場の労務管理 ＜正誤表＞

●23 ページ 本文 11 行目

【誤】（週 40 時間）

【正】（週 40 時間**労働**）

●25 ページ 図表「1 か月の勤務表例」

「週所定労働時間」欄 最下段

【誤】 14 時間 30 分

【正】 **23** 時間 **15** 分

「週所定労働時間」欄外（合計時間）

【誤】 160 時間 45 分

【正】 **168** 時間 **30** 分

●35 ページ 本文 最終行

【誤】 ※「働き方改革実行計画」（働き方改革実現会議決定／平成 28 年 3 月 28 日）

【正】 ※「働き方改革実行計画」（働き方改革実現会議決定／平成 **29** 年 3 月 28 日）

●49 ページ 本文 4 行目

【誤】 という理由で、早出出勤を

【正】 という理由で、**自主的な**早出出勤を

●50 ページ 本文 11 行目

【誤】 「早出勤務」として

【正】 「早出勤務」(**早番**)として

＜本書サポートサイト＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4985.html>

＜秀和システム＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/>